

Жители Центрального и Куйбышевского района, запитанные от Центральной ТЭЦ, больше не счастливики: им тоже отключат горячую воду не в июле, а с 16 по 30 июня. Гидроиспытания на этих теплосетях были ранее намечены на июль (с 7 по 20), однако, со слов главного инженера МП "ССК" Сергея Жданова, график изменили для того, чтобы коммунальщики успели подготовиться к новому отопительному сезону. Таким образом, 16 июня одновременно без горячего водоснабжения останутся жители Заводского, Новоильинского, Кузнецкого, Орджоникидзевского районов, а также горожане, проживающие в центральной части города и Куйбышево, дома которых запитаны от Центральной ТЭЦ.

Источник: <http://www.kuzpress.ru/city/27-05-2014/32879.html>

Обсудить в форуме - <http://www.mal-kuz.ru/forum/viewtopic.php?f=7&t=6660&p=1103919#p1103919>